



Фотопроект «Семейные ценности»



8 июля в России традиционно отмечается День семьи, любви и верности. Этот праздник помогает нам не забывать, что семья — это самая большая драгоценность, и ничто в жизни не сможет заменить ее тепло.

Помощник следователя следственного отдела по Кировскому району города Ярославль лейтенант юстиции Ушатова Анастасия.

Семья у Анастасии большая. Ни один праздник не обходится без семейных посиделок в кругу самых родных. Несмотря на сложную и непростую службу, Анастасия всегда находит время на то, чтобы провести его со своими близкими.

«Так важно ценить своих родных и дарить им свою любовь и заботу, получая то же взамен! Хочу пожелать в этот день ценить превыше всего свою семью, дорожить каждой проведённой минутой со своими родными людьми, ставить семейное благополучие приоритетом и наслаждаться близостью и теплом!»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

08 Июля 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1726899